
NEW BOAT

BENETEAU OCEANIS
YACHT 60
PRICE: 1.332.461,00 € VAT NOT INCLUSIVE
FEATURES:

Year: 2024

Homeport: MALLORCA

LOA (m.): 17.6

Beam (m.): 5.25

Draught (m.): 2.66

Cabins (m.): 3

Material: FIBREGLASS

Engine type: YANMAR 4LV 110 KW

Max Engine Power (cv): 150 CV

Fuel tank (l.): DIESEL 1 X 500 L.

Fresh water (l.): 1 X 860 L.

REF: ODOO ID - 1.953

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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OTHER:

New Beneteau Oceanis Yacht 60 available for delivery in January 2024!

Experience luxury on the high seas with this magnificent yacht, equipped
with an extensive list of extras to maximise your sailing experience. With
production underway and available at the end of January 2024, this
Oceanis Yacht 60 is ready to take you on new adventures..

Space and comfort: 3 spacious cabins and 3 bathrooms for a luxurious
sailing experience.

Exceptional amenities: Reversible air conditioning, generator, wine
cooler, dishwasher and ice maker for maximum comfort. Watermaker,
pre-wired TV in saloon and owner's cabin for on-board entertainment.

Premium equipment: RAYMARINE Offshore Package incl. 12 inch
screens, GPS, autopilot, VHF fixed and analogue, AIS

Advanced functionality: Furling mast, electric winches and bow thruster
for easier and more enjoyable sailing.

Exterior amenities: Sprayhood, bimini and integrated hydraulic gangway
to enjoy the outdoors in style.

Additional accessories: Electric dinghy launching system and much more.

This Oceanis Yacht 60 offers a perfect combination of elegance,
performance and functionality - don't miss the opportunity to make this
your next destination at sea!

For more information on specifications, pricing and customisation
options, contact us today to reserve your place on this extraordinary
yacht.

 

WHITE HULL STD

3 CABINS 3 HEADS VERSION - 3 GLOSS OAK ALPI

BOW CABIN - 3 GLOSS OAK ALPI

DEEP CAST IRON KEEL

FURLING MAST VERSION - ANODISED ALUMINIUM

LOUNGE GREIGE 160 UPHOLSTERY IN SALOON

LUXE TRIM LEVEL :

Charcoal Grey covers for cockpit tables
Diamante Snow exterior cockpit upholstery: Seats and backs on the

cockpit benches: Filter foam 80 mm/3'' thickness (Density: 60F+20S),
helmsman seatbacks and seats, 2 Companionway sundecks with
adjustable seat backs (ratchet system) and built-in cup holders, 2
Cushions for the cockpit tables for use as sun deck, 1 Sun deck mattress
with built-in cup holders for forward deck

Retractable stern thruster
10 KVA 230 V / 50 Hz Generator
Air conditioning 56 000 BTU + Shore socket extension cord (15m /

49'3'' - 32Ah)
TECMA electric WC, fresh water or seawater, in the 2 aft heads

DOWNWIND PACK:

German System
2 Electric genoa winches (H70.2STAEH - 24V) + 1 Winch handle
Asymmetrical spinnaker rigging / Code 0

MOORING-ANCHORING PACK:

Delta 40 kg/88 lbs anchor (galvanized steel)
Chain (Diameter: 12mm / 1/2'' - Length: 70m / 230')
Ropes (Diameter: 22mm / 7/8'' - Length: 50m / 164')
6 Fenders: - 4 XL (Diameter: 300mm / 12'' - Length: 880mm /
2'11'') & 2 L (Diameter: 250mm / 10'' - Length: 700mm / 2'4'')
4 Moorings lines (Diameter: 18mm / 11/16'' - Length: 15m / 49'3'')

SELF-TACKING JIB HARDWARE

ELECTRIC GENOA FURLER ON DECK (FURLING MAST)

CODE 0 WITH FURLING SYSTEM FOR FURLING MAST

RETRACTABLE CAPSTAN (BOW)

COACHROOF SPRAYHOOD - CHARCOAL GREY

COCKPIT BIMINI WITH LED LIGHTING - CHARCOAL GREY

INTEGRATED HYDRAULIC GANGWAY

ELECTRIC TENDER LOADING SYSTEM

2 WHITE COMPOSITE STEERING WHEELS

WATER MAKER (100 LITERS HOUR 24V-230V)

LED SPREADER LIGHTING (ANODISED FURLING MAST)

REFRIGERATED COCKPIT COOL BOX BELOW PORT SIDE HELM SEAT

TEMPERATE WINE CELLAR 230V
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Offshore Raymarine Pack
1 Harken H50.2 STAEH starboard electric manoeuvring winch
1 Accommodation ladder
Remote control opening of the aft platform
Spring mattress in the owner's cabin (thickness: 180mm / 7'')
Deck wash electric pump, in the anchor well (Use of sea water or
fresh water tanks)
2 000 W inverter
Hifi : Fusion Apollo RA670 with PW speakers + bass box in the
saloon + 2 Fusion speakers in the cockpit
Electric saloon table pedestal for table lowering function or
additional berth with mattress for double berth use
2 Electrical bases for the cockpit tables for use as sundeck

230V MICROWAVE OVEN

UPGRADE: BUILT-IN ICE MAKER IN STANDARD DEEP FREEZE
DRAWER

DISHWASHER (9 SETS) 230V-50HZ

SAFE

SPRING MATTRESS FOR THE PORT AFT CABIN

SPRING MATTRESS FOR THE STARBOARD AFT CABIN

2 LITHIUM BATTERIES TO REPLACE THE AGM BATTERIES

TV PRE-WIRING IN THE SALOON + LIFTING SYSTEM

TV PRE-WIRING IN OWNER'S CABIN

IRO-DECK SLATTED CATWALKS

COMMISSIONNING & TRANSPORT TO PALMA DE MALLORCA
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